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Софиевская Борщаговка,  22 октября
2024
 

Компания: ТОВ «Правові Інновації»  (https://jobs.ua/company/id/1638356) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Офисный персонал, Юриспруденция, право

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от двух лет

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Юридична компанія ТОВ "Правові Інновації" запрошує до своєї команди фахівця, який володіє знаннями у сфері
корпоративного права та має досвід складання процесуальних документів для подання в судові органи. Якщо ти прагнеш
розвиватися та маєш навички роботи з юридичними особами, ця можливість саме для тебе!

Основні обов’язки:

Робота з юридичними особами (корпоративне право, розробка установчих документів).
Складання процесуальних документів у сфері сімейного права.
Розроблення проєктів договорів (господарське, сімейне законодавство).
Правове забезпечення в галузі будівельної діяльності.
Консультації клієнтів щодо юридичних питань.
Робота з реєстрами юридичних осіб (досвід буде перевагою).
Нотаріальний супровід угод (досвід вітається).

Вимоги до кандидата:

Знання корпоративного права та досвід роботи з юридичними особами.
Вміння складати процесуальні документи у сферах сімейного та договірного права.
Уважність до деталей, відповідальність та здатність працювати в команді.
Прагнення до професійного розвитку у правовій сфері.

Заробітна плата та переваги:

Конкурентоспроможна заробітна плата (обговорюється на співбесіді).
Можливість професійного зростання та навчання.
Дружня атмосфера та підтримуючий колектив.
Повний робочий день з комфортними умовами праці.

Контактна інформація: Якщо ти готовий стати частиною нашої команди, надсилай своє резюме на електронну адресу:
legal.innovations01@gmail.com. 
Для запитань телефонуй за номером ....053
Контактна особа: Дарина, менеджер з персоналу.

Чекаємо на твоє резюме! ТОВ "Правові Інновації" — це твоя можливість реалізувати себе у правовій сфері!

Контактная информация
 

Телефон: +38 (095) 526-50-53
 
 

Контактное лицо: ТОВ"ПравовіІнновації"ТОВ"ПравовіІнновації"
 

Сайт: https://www.facebook.com/profile.php?id=61567061375977&amp;locale=uk_UA
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